

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా మీ వ్యాధియపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, సోమవారం 18-12-2017

VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION

సంపుటి : 41 సందిక : 95 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

గుజరాత్ ఎన్నికల ఫలితాలపై నెలకొన్న ఆసక్తి

• ఆరోసారి అధికారం కోసం బీజేపీ • ప్రతిపక్ష పాత్రకు స్వస్తి పలికాలని కాంగ్రెస్



అహ్మదాబాద్: ప్రస్తుతం దేశం యావత్తు సోమవారం వెలువడే గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల కోసం ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తోంది. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ సొంత రాష్ట్రం కావడం, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా రాహుల్ గాంధీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారి వెలువడుతున్న ఫలితాలు కావడంతో రాజకీయంగా



ఎంతో ఆసక్తిని నెలకొంది. భాజపా వరుసగా ఆరోసారి అధికార పగ్గాలు చేపట్టాలని చూస్తుండగా, రెండు దశాబ్దాల సుదీర్ఘ ప్రతిపక్ష పాత్రకు స్వస్తిపలికి అధికారం హస్తగతం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. మరోపక్క మోదీ ప్రధాని అయిన తర్వాత జరిగిన అభివృద్ధికి తార్కాణంగా ఈ ఎన్నికల ఫలితాలను రాజకీయం

నిపుణులు విశ్లేషిస్తున్నారు. గుజరాత్ లోని 33 జిల్లాల్లోని 37 కేంద్రాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సోమవారం ఉదయం ప్రారంభం కానుంది. గుజరాత్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలైన భాజపా, కాంగ్రెస్ లు విస్తృతంగా ప్రచారం చేశాయి. భాజపా ప్రధాని మోదీ నేతృత్వంలో రంగంలోకి దిగగా, కాంగ్రెస్ ను అప్పీ తావై రాహుల్ గాంధీనే నడిపించారు. మోదీ, అమితాబ్ ధ్యాయం రామాలయం, గుజరాత్ ఎన్నికల్లో పాకిస్థాన్ జోక్యం వంటి అంశాలే అప్రంగా కాంగ్రెస్ పై విరుచుకుపడ్డారు. అయితే గుజరాత్ అభివృద్ధిని భాజపా గాలికొడిలేసిందని, రాష్ట్ర భవిష్యత్ ప్రశ్నార్థంగా మారినది, కాంగ్రెస్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించింది. దీనితో పాటు పటివార్ రిజర్వేషన్, ఓబీసీ వంటి అంశాలతో పాటు, కుల సంఘాల అండతో భాజపాను ఎలాగైనా అధికారం నుంచి తప్పించాలనే లక్ష్యంతోనే కాంగ్రెస్ అడుగులు వేసింది. గత కొంత కాలంగా హార్టిక పబ్లిక్ నేతృత్వంలో పటివార్ లకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని అంధోళన చేస్తుండగా, ఓబీసీ రిజర్వేషన్

దేదీప్యమానం

ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలు

- గుండెల నిండా సంతోషంగా ఉంది
- సాహిత్యానికి పూర్వ వైభవం వస్తుంది
- సాహితీవేత్తలకు తగిన గుర్తింపు దక్కుతుంది
- తెలంగాణలో రసస్పూర్తికి కొదవలేదు
- నాకు 3 వేల తెలుగు పద్యాలు కంఠస్థం వచ్చేవి : సీఎం కేసీఆర్



హైదరాబాద్ : ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలు చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా దేదీప్యమానంగా జరుగుతున్నాయని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. సాహిత్య సమావేశాలకు అద్భుతమైన స్పందన వస్తుంటే గుండెల నిండా సంతోషంగా ఉందని సీఎం కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ లో ఆవధాని జీవం రామశర్మచే నిర్వహించబడిన శతావధానం కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆవధాని రామశర్మ, తెలంగాణ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను పద్యరూపంలో అద్భుతంగా వర్ణించారు. అనంతరం రామశర్మను సీఎం కేసీఆర్ శాలువాతో సత్కరించి సన్మానించారు. అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలకు 42 దేశాలు, 17 రాష్ట్రాలు, ఒక కేంద్రపాలిత ప్రాంతం నుంచి ప్రతినిధులు తరలివచ్చారని తెలిపారు. రవీంద్రభారతి, తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం, ఇందిరా ప్రయోగశాల ఆడిటోరియం, సారస్వత

రైల్వే ఉద్యోగ నియామకం ఇక వేగవంతం

- నియామక ప్రక్రియ ఆరేల్లకు కుదింపు
- ఆన్ లైన్ పరీక్షలు నిర్వహణకు ప్రతిపాదనలు
- డిసెంబర్ 20లోగా ఆర్ ఆర్ బీ నిర్ణయం

కాస్త ఓపిక పట్టండి.. మన ప్రభుత్వం వస్తుంది

అనంతపురం : దేవుడి దయ, ప్రజల అండతో త్వరలో మన ప్రభుత్వం రాజీతుందని.. అధికారంలోకి రాగానే అన్నివర్గాల వారికి న్యాయం జరిగేలా చేస్తానని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజాసంకల్ప యాత్రలో భాగంగా పాదయాత్ర చేపట్టిన ఆయన రావులచెరువులో మహిళలను, బతుకలపల్లిలో వృద్ధులను ఆప్యాయంగా పలకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చంద్ర బాబుకు మానవత్వం, విశ్వసనీయత లేవని.. అన్ని వర్గాల ప్రజలను దారుణంగా మోసం చేసిందని



చెప్పారు. రేషన్ కార్య, పింఛన్ సమస్యలను పలువురు మహిళలు ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రభుత్వం నుంచి లబ్ధిపథకాలు ఏవీ సరిగ్గా అందటం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సంక్షేమ

బీఎస్ఎఫ్ కు భారీ విజయం

న్యూదిల్లీ: దేశంలోని తూర్పు ప్రాంతంలో ఏళ్లుగా వేధిస్తున్న వేర్పాటు వాద గ్రూపులకు కాలం చెల్లింది. బంగ్లాదేశ్ గడ్డపై ఏళ్లుగా తలదాచుకుంటున్న ఈశాన్య రాష్ట్రాలకు చెందిన వేర్పాటువాద గ్రూపులు, రహస్య స్థావరాలు దాదాపు కనుమరుగు అయ్యాయని సరిహద్దు భద్రతా దళం (బీఎస్ఎఫ్) డైరెక్టర్ జనరల్ కేకే శర్మ ప్రకటించారు. బంగ్లాదేశ్ సరిహద్దు దశాల సహకారంతో ఈ విజయం సాధించినట్లు వెల్లడించారు. ఈశాన్య రాష్ట్రాలకు చెందిన వేర్పాటు గ్రూపుల సమాచారాన్ని బంగ్లాదేశ్ సరిహద్దు దశాల(బీజీబీ)తో పంచుకోవడంతో వారు దాడులు జరిపేవారని శర్మ చెప్పారు. ఇలా జరిపిన దాడుల కారణంగా వేర్పాటు వాద స్థావరాల సంఖ్య దాదాపు కనుమరుగు అయ్యిందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం

తరాలు మారుతున్నా విద్య ఏకీకృతం కాలేదు

గోష్టిలో వక్తల అభిప్రాయం



విశాఖపట్నం : ప్రపంచంలో మారుతున్నప్పటికీ విద్యలో ఏకీకృత ప్రమాణాలు సాధ్యం కావడంలేదని టెక్ సడస్సులో ప్రతినిధులు రూపకర్తల గోష్టిలో పేర్కొన్నారు. విశాఖలో జరుగుతున్న టెక్ సడస్సులో ఆదివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యలో అసమానత్వం అనుసంధానం అనే అంశంపై నిర్వహించిన చర్చలో ఆధునిక సాంకేతిక విజ్ఞానం ఈ అంతరాలను తగ్గిస్తుందా? పెంపొందిస్తుంది అనే అంశంపై పలువురు తమ అభిప్రాయాలను వ్యక్తపరిచారు. అనుసంధానకర్తగా వ్యవహరించిన రోనికా మాట్లాడుతూ విద్యార్జన జరిగే రంగాలను ఏకం చేసేందుకు సాంకేతిక విద్య సాంకేతిక విద్య వారధిలా ఉపయోగపడాలన్నారు. ఈ విషయంలో యువత

ముందుండి నడిపించాలన్నారు పూర్వకాలంలో కులాల ప్రామాణికంగా ఈ భేదము ఉండేదని ప్రస్తుత కాలంలో గ్రామీణ ప్రాంతం పట్టణ ప్రాంతాలుగా ఈ వ్యత్యాసం కనిపిస్తుందన్నారు ఆర్థిక సామాజిక కోణంలో కూడా తేడాలు గోచరిస్తున్నట్లు చెప్పారు. విద్య నేర్పించే విధానాలలో కూడా చాలా తేడాలు కనిపిస్తున్నాయని వాటిని అధిగమించి అందరికీ అవసరమయ్యే విద్యను ఒకే రకంగా అందించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. వెనుకబడిన దేశాలు అభివృద్ధి చెందిన దేశాలు అన్నింటా విద్యా ప్రమాణాలు విధిస్తున్నానే ఉంటున్నాయన్నారు. చిన్నారలకు

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

చిత్రభాను

ఎట్టకేలకు పెళ్లిపీటలెక్కనున్న హీరోయిన్!

సెన్సార్ బోర్డ్ పై హీరో షాకింగ్ కామెంట్స్!



వ్యవహారిస్తుందో నాకు ఆర్థం కావడం లేదు' అంటూ సెన్సార్ కత్తెరపై పైర్ అయ్యారు ఆరవింద్ స్వామి.

ప్రస్తుతం సినిమా ఇండస్ట్రీలో సెన్సార్ బోర్డ్ పై పలుకాల కామెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మధ్య కాలంలో బాలీవుడ్ కు చెందిన చాలా చిత్రాలు సెన్సార్ విషయంలో సమస్యలు ఎదుర్కొన్నాయి. ఎంతో కష్టపడి సినిమా చేసి సెన్సార్ వద్దకు తీసుకోస్తే అక్కడ వారు వేసే ప్రశ్నలకు సమాధానాలు చెప్పి నచ్చని సన్నివేశాలను ఎడిట్ చేసి థియేటర్ లోకి తీసుకొస్తున్నారు. తీరా సినిమా బయటకు వచ్చిన తరువాత కొన్ని వర్గాల వారు తమ మనోభావాలు దెబ్బ తివ్వాయంటూ కేసులు వేస్తున్నారు. 'ఉడ్డా పంజాబ్' నుండి వేటి 'పద్మావతి' సినిమా వరకు కూడా ఇదే పరిస్థితి. దీంతో బాలీవుడ్ కు చెందిన ప్రముఖులు విసిగిపోయి సెన్సార్ బోర్డ్ మీద కామెంట్లు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా తమిళ సినియర్ హీరో ఆరవింద్ స్వామి కూడా ఈ తరహా వ్యాఖ్యలు చేయడం వివాదాస్పదమైంది. 'ఇప్పుడు ఇండియాలో జనాలు మరీ సెన్సిటివ్ అయిపోతున్నారు. ఒక ముద్దు సీన్ తియాలంటే భయమేస్తుంది. దాదాపు రెండు వేల ఏళ్ల క్రితం వాతాయన రచించిన 'కామసూత్ర' ఎంతో ప్రాచుర్యం పొందింది. ముద్దు అనేది ప్రేమకు సూచిక అలాంటిది వాటికి వ్యతిరేకతను చూపిస్తూ సెన్సార్ ఎందుకు

'మహాత్మ్య', 'టంటి', 'నిప్పు' వంటి తెలుగు చిత్రాల్లో నటించిన మలయాళ నటి భావన పెళ్లి పీటలు ఎక్కేందుకు రెడీ అయ్యింది. ఇటీవల ఈమెను కిర్లాస్ చేసిన విషయంలో స్టార్ హీరో దిలీప్ ను ఆరెస్ట్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సమయంలోనే భావన తను ప్రేమించిన నవీన్ తో నిశ్చితార్థం చేసుకుంది. ఈ ఏడాదిలో మార్చి నెలలో వీరి వింగేజ్మెంట్ జరగగా.. అక్టోబర్ లో పెళ్లి పెట్టుకున్నారు. కానీ అనుకున్నట్లుగా పెళ్లి మాత్రం జరగలేదు. దీంతో భావన పెళ్లి క్యాన్సిల్ అయిందంటూ ఆహాగానాలు మొదలయ్యాయి. ఈ విషయంపై ఆమె కూడా స్పందించలేదు. దీంతో ఆ వార్తలకు మరింత బలం చేకూరినట్లయింది. పైగా ఈ మధ్య కాలంలో చిత్రసీమలో ఇలా నిశ్చితార్థాలు జరుపుకోవడం పెళ్లి క్యాన్సిల్ అవ్వడం చూస్తూనే ఉన్నాం. భావన పెళ్లి కూడా అలానే క్యాన్సిల్ అయిందని అంతా అనుకున్నారు. అయితే అసన్నీ వట్టి పుకార్లుగా తేల్చేస్తూ పెళ్లిపీటలు ఎక్కేందుకు రెడీ అయ్యిందట భావన. వాస్తవానికి అక్టోబర్ లో పెళ్లి అనుకున్నా.. ఆ ముహూర్తాన్ని కాస్త డిసెంబర్ 22కి వాయిదా వేసుకున్నారట. కుటుంబ సభ్యులు, కొందరు సన్నిహితుల మధ్యనే ట్రిస్టర్ లో వీరి వివాహం జరగబోతుంది.



గూగుల్ లో సన్నీ జపం

నాని కేరాఫ్ వరంగల్



నాని, సాయిపల్లవి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం ఎం.సి.ఎ. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు, శిరీష్, లక్ష్మణ్ నిర్మిస్తున్నారు. శ్రీరామ్ వేణు దర్శకుడు. భూమిక కీలక పాత్రధారి. ఈ నెల 21న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ నాని అనే మిడిల్ క్లాస్ అబ్బాయి కథ ఇది. వదిన, మరిదిల అనుబంధం నేపథ్యంలో వరంగల్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో సాగుతుంది. సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. యు.ఎ సర్టిఫికేట్ లభించింది. నేడు హన్మకొండ నగరంలోని ఆర్ట్స్ కాలేజీ గ్రౌండ్స్ లో ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించబోతున్నారు. మా బ్యానర్ కు డబుల్ హ్యాండ్రీక్ ను తెచ్చిపెట్టే చిత్రమవుతుందనే నమ్మకముంది అని తెలిపారు.



బాలీవుడ్ లో ఎంత మంది తారలున్నా సన్నీ లియోనికున్న ఆకర్షణ ప్రత్యేకం. సన్నీకి సంబంధించిన విశేషాలను తెలుసుకొనేందుకు భారతీయ యువత ఎంతో ఆసక్తి చూపుతోంది. గూగుల్ లో సన్నీ లియోని పేరును తెగ కోధిస్తున్నారు. దీంతో ఆమె పేరిట ఓ రికార్డు నమోదైంది. ఈ ఏడాది గూగుల్ లో అత్యధిక మంది శోధించిన వ్యక్తుల జాబితాలో సన్నీ ప్రథమ స్థానంలో నిలవడం విశేషం. మరో బాలీవుడ్ భామ దిశా పటాని ఐదో స్థానం దక్కించుకుంది. కాగా బాహుబలితో భజ్రాలదేవుడిగా దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న రానా ఈ జాబితాలో పదో స్థానంలో నిలవడం గమనార్హం.

మహేష్ కోసం అల్లరి నరేష్ లావైపోయాడా?

మహేష్ బాబు మరో మళ్లీ స్టార్ లతో వస్తున్నాడు. అయితే, ఈ సారి అల్లరోడితో కలిసి అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. అయితే, ఈ సినిమా కోసం నరేష్ బరువు పెరగాల్సి వచ్చిందట. ఇటీవల ఓ కార్యక్రమానికి హాజరైన నరేష్ లావుగా కనపడేసరికి.. అంతా ఆశ్చర్యపోయారు. అసలు విషయం ఏమిటి అని ఆరా తీస్తే మహేష్ బాబుతో వంశీ పైడిపల్లి తీస్తున్న సినిమా కోసం అల్లరోడు అలా బొడ్డుగా మారిపోయాడని తెలిసింది. మహేష్ బాబు త్వరలో కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న 'భరత్ అనే నేను' సినిమాతో రానున్నాడు. ఈ సినిమాలో మహేష్ ముఖ్యమంత్రిగా కనిపించనున్న ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటి కైరా అడ్వాణీ టాలీవుడ్ కు పరిచయం కానుంది. ఈ చిత్రం షూటింగ్ పూర్తయిన వెంటనే మహేష్ - నరేష్ సినిమా మొదలుకానుంది. అయితే, ఇందులో నరేష్.. మహేష్ కు స్నేహితుడిగా కనిపిస్తాడా లేదా ప్రతినిాయకుడిగా కనిపిస్తాడా అనేది మాత్రం సస్పెన్స్.

టాలీవుడ్ మోస్ట్ లైక్ టీజర్ అజ్ఞాతవాసి



పవన్ కల్యాణ్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న అజ్ఞాతవాసి చిత్రం టీజర్ విడుదలైంది. విడుదలకుముందే అజ్ఞాతవాసి టీజర్ డే అనే హ్యాషట్యాగ్ తో ఇండియా ట్రెండ్స్ లో నాలుగో స్థానంలో ఇది నిలిచింది. ఈ టీజర్ టాలీవుడ్ లో అత్యధిక మంది లైక్ చేసిన టీజర్ గా మరో ఘనత సాధించింది. ఇప్పటివరకు ఈ టీజర్ కు 3,65,000కు పైగా లైక్ లు వచ్చాయి. అజ్ఞాతవాసిలో కీర్తి సురేశ్ తో పాటు అను ఇమ్మాన్యుయేల్ మరో కథానాయికగా నటిస్తున్నారు. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హారిక అండ్ హానిని క్రియేషన్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. అనిరుధ్ రవిచందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. డిసెంబర్ 19న ఆడియో విడుదల వేడుకను నిర్వహించనున్నారు. జనవరి 10న సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తున్నారు. పవన్ కల్యాణ్-త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ శ్రేణి కాంటినెషన్ లో వస్తున్న మూడో చిత్రం అజ్ఞాతవాసి. గతంలో వచ్చిన జల్సా, అత్తారింటికి దారేది చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద ఘన విజయాన్ని అందుకున్నాయి. దీంతో తాజా సినిమాపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. అటు ఓవర్సీల్స్ నూ పెద్దవిత్తున సినిమాను విడుదల చేస్తున్నారు. గతంలో ఏ తెలుగు చిత్రమూ విడుదల కాని స్థాయిలో ఏకంగా 209 లాకేషన్లలో అజ్ఞాతవాసి విడుదల కానుంది.

హిట్ దర్శకుడితో మాన్ రాజా

లాంగ్ గ్యాప్ తరువాత రాజా డి గ్రేట్ తో హిట్ ట్రాక్ ఎక్కిన మాన్ మహారాజ్ రవితేజ 'టచ్ చేసి చూడు' చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీ షూటింగ్ దశలో ఉండగానే తన నెక్స్ట్ ప్రాజెక్ట్ ను లైన్ లో పెట్టేశాడు రవితేజ. సోగ్గాడే చిన్నాయన, రారండోయ్ వేడుక చూద్దాం లాంటి భారీ విజయాలతో దూసుకు పోతున్న యంగ్ డైరెక్టర్ కళ్యాణ్ కృష్ణ దర్శకత్వంలో ఓ శ్రేణి ప్రాజెక్ట్ రెడీ అయ్యింది. ఎస్.ఆర్.టి ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ లో రామ్ తాళ్ళూరి నిర్మాత వ్యవహారిస్తున్న ఈ చిత్రానిర్మాత మాటంగిను డిసెంబర్ నెలాఖరున ప్రారంభిస్తున్నట్లు అఫీషియల్ అనౌన్స్ మెంట్ ఇచ్చేశారు నిర్మాతలు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత రామ్ తాళ్ళూరి మాట్లాడుతూ.. ఎస్ ఆర్ టి ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ లో మొదటి చిత్రంగా మాన్ మహారాజ్ రవితేజ గారు హీరోగా, కళ్యాణ్ కృష్ణ దర్శకుడిగా ఓ చిత్రాన్ని చేస్తున్నాము. కళ్యాణ్ కృష్ణ? దర్శకుడుగా చేసిన రెండు చిత్రాలు కూడా ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా తెరకెక్కించారు. ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ లో కళ్యాణ్ గారి చిత్రాలకి ఓ ప్రత్యేకత వుంది. అలాగే మాన్ మహారాజ్ రవితేజ గారి చిత్రం అంటే అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుంది. ఇప్పుడు సక్సెస్ లో వున్న వీరిద్దరి కాంటినెషన్ లో చిత్రం కావటం.. శ్రేణి కాంటినెషన్ గా ట్రేడ్ వర్గాల్లో బజ్ రావటం చాలా ఆనందంగా ఉందంటున్నారు నిర్మాతలు. కాగా ఈ చిత్రానికి బంగారాజు టైటిల్ ను పరిశీలిస్తున్నారు. కళ్యాణ్ కృష్ణ ఈ కథను మొదటి నాగార్జున చెప్పడంతో ఆయన కథలో మార్పులు కోరుకోరుకున్నారు, దీంతో బంగారాజు కథ రవితేజకు వద్దకు చేరింది.



5 మిలియన్ల సూపర్ స్టార్ ధన్యవాదాలు చెప్పిన నమ్రత



సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు ట్విట్టర్ లో అరుదైన మైలురాయిని చాటారు. నిజానికి ఆయన సోషల్ మీడియాలో చాలా తక్కువగా స్పందిస్తుంటారు. ప్రత్యేక సందర్భాల్లో, తన సినిమా ప్రచార చిత్రాల విడుదల సమయంలో ట్విట్టు చేస్తుంటారు. అయినా సరే ఆయనకు మాత్రం ట్విట్టర్ లో శ్రేణి పెరిగిపోతోంది. మహేశ్ ట్విట్టర్ ఫాలోవర్స్ సంఖ్య తాజాగా 5 మిలియన్లకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన సతీమణి నమ్రత ఇన్ స్టాగ్రామ్ ద్వారా స్పందించారు. ఇంతటి ప్రేమాభిమానాలు చూపుతున్న అభిమానులకు హృదయపూర్వకంగా ధన్యవాదాలు చెప్పారు. మహేశ్ తో కూడిన ఓ ఫోటోను పంచుకున్నారు. ట్విట్టర్ లో తెలుగు హీరోల్లో అత్యధిక ఫాలోవర్స్ ఉన్న ఘనత మహేశ్ కు దక్కడం విశేషం. ఏప్రిల్ 2010లో మహేశ్ ట్విట్టర్ ఖాతాను ప్రారంభించారు. మహేశ్ ను ఇంత మంది ఫాలో అవుతున్నా.. ఆయన మాత్రం ఒకే ఒక వ్యక్తిని ఫాలో అవుతున్నాడు. ఆయన ఎవరో కాదు మహేశ్ బాబ్ గల్లా జయదేవ్. మహేశ్ ప్రస్తుతం భరత్ అనే నేను సినిమా షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. కొరటాల శివ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బాలీవుడ్ నటి కైరా అడ్వాణీ కథానాయిక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. దేవిశ్రీ ప్రసాద్ స్వరాలు సమకూరుస్తున్నారు. డివీవీ దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ 27న ఈ సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

